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Анотація   
В роботі проведено аналіз нових санкцій, та обмежень введених світом проти росії. 
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Abstract  

The article analyzes the new sanctions and restrictions imposed by the world against russia. 
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Вступ  

Метою роботи є проведення аналізу майбутніх санкцій та обмежень, що вводяться світом проти 

країни агресора.  

  

Результати дослідження  

Санкції проти росії це обмежувальні політичні та економічні заходи, введені щодо РФ та низки 

російських осіб і організацій, які причетні до визнання незалежності терористичних 

угруповань ДНР та ЛНР, а також через вторгнення російських військ до України у лютому 2022 року в 

ході російсько-української війни. 

Обговорення санкцій почалося після того, як президент РФ Путін оголосив про визнання 

незалежності ДНР та ЛНР (22 лютого 2022 року). Іншим приводом для санкцій стало започаткування 

так званої російською пропагандою і самим Путіним «спеціальної військової операції в Україні» (24 

лютого 2022 року), яку в цивілізованих країнах називають війною. За словами президента США Джо 

Байдена, альтернативою санкціям була б Третя світова війна, але така війна може призвести 

до загибелі всього людства. 

На даний момент вже введено п’ять повноцінних пакетів санкцій, найближчим часом на росію чекає 

ще більша кількість санкцій, які торкнуться всі сфери її діяльності - економічну, фінансову і 

торговельну. 

ЄС анонсує шостий пакет санкцій проти РФ, який міститиме відключення Сбербанку від системи 

SWIFT та поступове запровадження нафтового ембарго. У попередніх п'яти санкційних пакетах 

Євросоюз підтримав заборону на імпорт російського вугілля та відключив деякі російські банки від 

SWIFT. Однак оскільки щодня з'являються все нові докази звірств росіян на території України, західні 

уряди збільшують військову підтримку Києва і змушені посилити санкційний тиск на путінський 

режим. 

Великі російські банки, такі як "Газпромбанк" та "Сбербанк", поки що уникали санкцій Заходу, 

оскільки беруть участь у фінансових розрахунках за постачання енергоносіїв. Втім президентка 

Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн минулого тижня заявила німецькому виданню Bild, що нові санкції 

можуть вдарити і по найбільшому російському банку – "Сбербанку". Один з високопоставлених 

співрозмовників видання Politico очікує, що ЄС у новому санкційному пакеті націлиться на всі 

російські фінансові установи, зокрема й на "Газпромбанк". Деякі країни, зокрема балтійські, також 

наполягають додати до шостого санкційного пакету обмеження, спрямовані на боротьбу 

проти російської пропаганди. Раніше Брюссель вже заборонив кремлівські дезінформаційні RT і 

Sputnik. Втім низка пропагандистських ЗМІ росії й досі транслюються на європейському ринку – їх 

пропонують також вимкнути з етеру. Деякі країни, зокрема балтійські, також наполягають додати до 

шостого санкційного пакету обмеження, спрямовані на боротьбу проти російської пропаганди. Раніше 

Брюссель вже заборонив кремлівські дезінформаційні RT і Sputnik. Втім низка пропагандистських ЗМІ 

росії й досі транслюються на європейському ринку – їх пропонують також вимкнути з етеру. Наразі 
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невідомо, наскільки швидкою і категоричною буде майбутня відмова ЄС від російської нафти. Втім це 

питання розглядають, як надважливий наступний крок країн Євросоюзу у відповідь на 

повномасштабне вторгнення росії в Україну. Разом з тим зазначається, що Німеччина та Угорщина, які 

значною мірою залежать від російських енергоносіїв, намагаються збавити санкційні темпи і 

послабити пропоновані іншими країнами ЄС позиції щодо обмежень російського енергетичного 

сектора.  

Крім того, до шостого санкційного списку тепер включать і Білорусь за її роль у російському 

вторгненні, у ході якого вона надала РФ територію для військ окупантів. 

Але варто також розуміти, що заборона на імпорт російської нафти у 6-у санкційному пакеті, 

найімовірніше, стосуватиметься лише конкретних її видів та способів доставки – за допомогою 

судноплавства чи трубопроводів. У Брюсселі також триває дискусія про необхідність потенційних 

"перехідних періодів", щоб дати країнам ЄС час на підготовку до будь-яких ембарго. 

 

Висновки  

Наслідки всіх обмежень для росії є надзвичайно руйнівними, економіка буде на рівні радянського 

союзу, імпортозаміщення про яке вони всі так кричали, не зможе забезпечити нормального 

функціонування багатьох галузей, це далеко не кінець, обмеження будуть вводитись і далі, щоразу 

жорсткіші. Навіть коли кремль почне виконувати умови України та світу і виводити війська з нашої 

території, санкції не перестануть діяти, для їх зняття потрібно одностайне рішення всіх 27 держав. 

Кожну - від Нідерландів до Естонії - треба переконати в тому, що винних покарано, а Кремль повністю 

втратив інструменти втручання у внутрішні справи, підкупу, кібератак і прямої воєнної агресії. Хоча 

певно російському народу не потрібне нормальне життя з постійним стабільним розвитком, їм 

достатньо того, що каже їхня влада, вони в це вірять, а інше їм не потрібно.  
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